

杜小刚督导重点地区,并视频调度全市疫情防控工作 以最严举措最硬招数决战决胜

本报讯 7月7日,市委书记杜小刚先后来到梁溪区、新吴区等重点地区,督导疫情防控工作;当晚在新吴区联防联控指挥部主持召开视频会议,听取各地各工作组各专班情况汇报,对重点工作进行再压实。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚决落实第九版防控方案最新要求,按照国务院联防联控机制部署和省委省政府最新要求,果敢快速拔点,迎难而上攻坚,以最严举措、最硬招数决战决胜疫情防控遭遇战。市长赵建军、市委副书记朱爱勋等参加会议。

杜小刚强调,当前疫情仍处于胶着状态,全市上下要围绕“加快实现社会面清零”这个总目标,树牢底线思维,强化压力传导,倒排节点、优化机制、提级加速,全面加强应急处置工作,快速干净彻底扑灭本轮疫情。要加快筛清潜在风险,逐一复盘重点人员和

风险点位,落实数据发起地首推负责制、数据接收地首接负责制,全程跟踪协查排查信息流转落实情况,形成数据闭环,统一健康码赋码标准,用好疫情防控信息化指挥平台,确保各类风险隐患在最短时间内清仓见底、落实管控。要从严落实管理措施,坚决遵照第九版防控方案要求,严格落实高风险区“足不出户、上门服务”、中风险区“足不出户、错峰取物”等措施,压实“一长七组”责任,强化隔离点和解隔人员管理,及时妥善处置医废和生活垃圾,最大限度消除风险隐患。要加大检查督查力度,严肃纪律、亮明要求,对各重要点位、关键环节加强明察暗访,强化正向激励和反向震慑,依法严厉打击违反防疫措施规定、寻衅滋事等扰乱社会秩序的行为,确保各项防控措施严格落实到位、执行到位。

当天上午和下午,杜小刚在新

吴区指挥部两次点调当地各街道,详细了解相关工作情况,协调解决攻坚拔点中遇到的难点问题。他说,当前新吴防控工作最为吃劲,各街道要坚定信心、迎难而上,各司其职、各展本领,进一步压紧压实“四方”责任,调动整合各方资源力量,全面发动、正确使用“抗原+检测”等有效手段,坚决做到应检尽检、应隔尽隔、应管尽管、日清日结;推动采样、检测、转运、隔离等各环节提速增效,强化数据跟踪比对,加强赋黄码人员健康管理服务,不折不扣落实中高风险区管理措施,针对风险点位进一步复盘排查,最大限度消除风险隐患、最快速度阻断疫情传播链条;强化物资服务保障,优化闭环运行下的企业运转方案,做好对企业闭环运行的监督指导,千方百计保运输畅物流,维护产业链供应链稳定畅通,真正做到“两手抓”“双统筹”。

(高美梅、惠晓婧)

严格入口管理 减少“人际接触” 无锡发布商贸企业 10条重点提示

本报讯 为扎紧织密编牢商贸领域疫情防控网络,切实做好场所和人员管理工作,市商务局昨天发布《无锡市商贸企业近期疫情防控企业10条重点提示》,要求广大商贸企业进一步强化疫情防控主体责任,切实做到严格入口管理、减少“人际接触”等十点措施。

《10条重点提示》要求,单位负责人要切实履行疫情防控第一责任人职责,企业要建立架构清晰、职责明确的疫情防控专班,建立完善应急处置预案。各企业要精准摸排员工信息,精准掌握每日动向,做好每日健康监测工作,中、高风险地区员工及时报备并严格落实健康管理措施。符合接种条件的员工要全程接种新冠疫苗,按规定频次进行核酸检测,做到“应接尽接”“应检尽检”。保供企业从业人员要闭环管理,活动范围为“居住地—工作场所—配送区域”,最大限度减少社会面接触,严格员工落实抗原、核酸检测。商贸企业应严格入口管理,安排专人严格查验“门铃码”、48小时核酸检测阴性证明或24小时采样证明,逐人测量体温,督促规范佩戴口罩,做到“逢进必扫、逢扫必验”。(天易)

杜小刚主持召开全市经济运行分析会 跑好今年经济“下半场”

本报讯 7月6日,市委书记杜小刚主持召开全市经济运行分析会,听取各地各相关部门经济运行情况汇报,分析研判当前形势,谋划部署三季度经济工作。市长赵建军对做好当前工作提出具体要求。市领导蒋敏、张立军、周文栋、许立新、吴建元,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

杜小刚指出,“凡事预则立”,跑好今年经济“下半场”,全市上下要牢牢扛起稳定全省经济大盘“压舱石”责任,以超常规努力统筹疫情防控和经济社会发展,力争分秒、担当实干,确保经济运行在合理区间,交出让省委放心、让全市人民满意的合格答卷。

杜小刚对做好当前和下阶段经济工作作出具体部署。一要加强统筹协调。围绕三季度主要经

济指标,加强经济运行日常预警、监测和调度,深挖细排“四上”企业、增加值率高的行业产业等,分解指标、细化举措,全力挖潜、积极释放,全面提升经济发展质效。二要靠前服务保障。引导企业“戴牢口罩抓发展”,继续发挥稳增长服务专班“大兵团作战”优势,建立快速收集、处置企业难题机制,研发更多稳企业、促投资的有效政策,保障产业链供应链畅通稳定,助力企业应开尽开、满产达产。三要全速开工建设。锚定省市重大项目,切实抓好跟踪服务,强化各类要素保障,推动重大项目快开工、快建设、快投入,尽快形成实物工作量;用好“云拜访”“云洽谈”“云招商”等方式,集中力量、集中资源引进一批好项目、大项目,更好为经济发展积蓄后劲。

“抓安全就是抓发展,抓发展必须抓安全!”杜小刚强调,要增强忧患意识、树牢底线思维,严格执行《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,高效处置突发疫情,尽早实现社会面清零,全力以赴打赢疫情防控遭遇战;严格对照国家安全生产“15条硬措施”和省“50项检查重点”,在危化品、建筑施工、城镇燃气、道路运输等重点领域开展全覆盖检查,坚决把风险隐患消除在萌芽状态、未发之时,真正做到“双统筹”、夺取“双胜利”。

赵建军指出,当前正处于疫情处置的攻坚阶段,下半年开局的关键时刻,必须进一步狠抓高效统筹不放松,锚定目标、克难奋进,坚决夺取双胜利,奋力当好全省稳定经济大盘重要“压舱石”。(高美梅、惠晓婧、陈菁菁)

赵建军直插基层一线督导检查疫情防控工作 坚定信心分秒必争加速推进清零攻坚

本报讯 7月7日,市长赵建军直插基层一线,督导检查疫情防控工作,看望慰问连续奋战、坚守岗位的工作人员。他强调,要认真落实国务院联防联控机制和省委、省政府决策部署,按照市委工作要求,坚持人民至上、生命至上,强化守土有责、守土尽责,坚定信心、分秒必争,加速推进社会面清零攻坚,众志成城扑灭本轮疫情。副市长卢敏,市政府秘书长陈寿彬参加有关活动。

7日下午,赵建军以“四不两直”方式来到锡山区、梁溪区部分被划定为高、中风险区和临时管控区的社区开展检查指导。“小区有多少人?赋黄码人员多少?特殊人群有底册吗?”每到一处,赵建军都与小区点位长或值守人员

深入交流,详细了解核酸采样、物资配送、垃圾清运等情况。

养老机构、快递点等重点场所绝不能破防。在靖海颐养院门口,赵建军隔着院门向管理人员了解封闭管理措施落实情况。路过顺丰速运二泉中路店,赵建军随机下车与快递小哥攀谈。

“四不两直”督导检查期间,赵建军还走进锡山区疫情联防联控指挥部流调溯源专班,听取最新流调进展情况,并向工作人员表示诚挚慰问。

赵建军在督导检查中指出,当前疫情防控正处于攻坚克难的关键时刻,必须牢牢把握“防住是硬道理、清零是硬道理”,以更强的紧迫感紧张感,抓实抓细疫情防控各项工作。要在“四应四尽”

上下更大功夫,进一步提高核酸采样、流调溯源等工作速度,坚决按照第九版防控方案要求强化社会面管控,严管快筛、快调快隔,彻底阻断疫情传播链条。

6日深夜,赵建军还轻车简从来到新吴区流调溯源作战中心,听取重点阳性感染者流调和处置情况汇报,与属地领导和专家一起分析研判,要求前道做好重点病例的研判和处置,后道加强风险人员的隔离与管控,进一步提质提速核酸检测和流调溯源工作,更大力度筹措资源确保“应隔尽隔”,更严举措分级分类强化“社区管控”,对风险隐患再排查再协查、对防控要求再落实再细化,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。(陈菁菁)

无锡市疫情防控 第138号通告

为进一步加强新冠肺炎疫情疫情防控工作,及时有效阻断疫情传播,织密织牢疫情防控网,保障人民群众生命安全和身体健康,现就有关事项通告如下:

精准落实重点人群管控措施,对与阳性感染者有时空伴随的人员,实施“苏康码”赋黄码,同时“门铃码”(场所码)赋红色警示,被赋黄码人员要立即联系所在社区(村)登记报告,并按要求进行5天5次核酸检测。黄码人员外出期间严格执行“五不”要求,不得组织或参加线下会议;不得从事线下教学授课或其他集体活动;不得进入歌舞厅、浴室、电影院、网吧、酒吧等密闭场所;不得参加聚餐、婚礼等聚集性活动;不得乘坐公共交通工具。黄码人员如违反疫情防控有关规定的,将严肃追究法律责任。

全市企事业单位、公共场所、居民小区、公共交通场站车辆等必须严格落实“门铃码”查验措施,做到“逢进必扫、逢扫必验”,健康码红黄码、“门铃码”有红色警示人员不得入内。

根据目前我市疫情防控形势,经专家分析研判,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,决定对全市部分区域疫情风险等级进行调整,将梁溪区山北街道惠华新村,惠山街道造船二村,新吴区梅村街道梅荆花苑三社区、锡协路128号、无锡市国家高新技术产业开发区新锦路2号,新安街道干城路6号、新安花苑五社区C区、国信观湖湾、裕沁湖畔庭,旺庄街道春雷嘉苑三期划定为高风险区;将惠山区堰桥街道林苑苑,梅村街道紫郡花园划定为中风险区。

连日来,全市上下全面动员、日夜奋战,疫情应急处置取得明显成效,但局部风险点位依然存在,广大党员干部关键时刻挺身而出、勇挑重担,发挥先锋模范作用,义无反顾奋战在抗疫一线。广大市民要切实履行好个人防护责任,全力配合、积极参与疫情防控各项工作,高风险区群众严格遵守“足不出户、服务上门”等封控措施,中风险区群众严格遵守“人不出区、错峰取物”等管控措施。对各类违反疫情防控规定的行为,将依法依规追究法律责任。

让我们坚定信心、携手并肩,一鼓作气打赢疫情防控阻击战歼灭战!

无锡市新冠肺炎疫情
联防联控指挥部
2022年7月7日